

## **J e g y z ő k ö n y v**

**Készült Kunmadaras Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének  
2024. október 10-én tartott alakuló ülésén**

**184/2024.(X.10.) sz. képviselő-testületi hat.**

**Jegyzőkönyv-hitelesítők  
megválasztásáról**

**185/2024.(X.10.) sz. képviselő-testületi hat.**

**Módosított napirend elfogadása  
tárgyában**

**Kunmadaras Nagyközség Polgármestere**  
**Kunmadaras, Kossuth tér 1.**



## **M E G H Í V Ó**

**Kunmadaras Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**2024. október 10-én (csütörtök) 17<sup>00</sup> órakor tartandó alakuló ülésére**

**Az ülés helve:** Községháza emeleti Nagyterem

(5321 Kunmadaras, Kossuth tér 1.)

**Napirend:**

- 1. A Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója a választás eredményéről**  
Előterjesztő: Kerner János Sándorné HVB elnök
- 2. Az önkormányzati képviselők eskütétele**  
Esküvevő: Kerner János Sándorné HVB elnök
- 3. A polgármester eskütétele**  
Esküvevő: Kerner János Sándorné HVB elnök
- 4. Előterjesztés a polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása tárgyában**  
Előterjesztő: dr. Vincze Anita jegyző

**K u n m a d a r a s, 2024. október 4.**

Tisztelettel:

  
*Balogh Marianna*  
**Balogh Marianna**  
**Polgármester**

## J E L E N L É T I Í V

Kunmadaras Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének  
2024. október 10-én tartandó alakuló ülésére

BALOGH MARIANNA polgármester	Balogh Marianna
DR. VINCZE ANITA jegyző	
ÁCS KÁROLY képviselő	Ács Károly
BALÓ TIBOR képviselő	Baló Tibor
FÁBIÁN ILONA képviselő	Fabián Ilona
GALINÉ SELYEM MELINDA képviselő	Galiné Selyem Melinda
GELEI TAMÁS képviselő	Gelei Tamás
GUBA LÁSZLÓ képviselő	Guba László
RABATIN ROLAND képviselő	Rabatin Roland
TOLNAI ZOLTÁN képviselő	Tolnai Zoltán

Megjelent képviselő-testületi tagok száma: 9 fő

Bejelentéssel távol maradt: - fő

Bejelentés nélkül távol maradt: - fő

Megjelenés %-a: 100%

## **J e g y z ő k ö n y v**

### **Készült Kunmadaras Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. október 10-én tartott alakuló üléséről**

**Az ülés helye:** Községháza emeleti Nagyterem (5321 Kunmadaras, Kossuth tér 1.)

**Jelen vannak:** Balogh Marianna polgármester, Dr. Vincze Anita jegyző, Ács Károly, Baló Tibor, Fábíán Ilona, Galiné Selyem Melinda, Gelei Tamás, Guba László, Rabatin Roland és Tolnai Zoltán képviselők

**Jegyzőkönyvvezető:** Selyem Nóra

#### **Balogh Marianna polgármester:**

Kunmadaras Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének alakuló ülése alkalmából nagy tisztelettel köszönti F. Kovács Sándor Országgyűlési képviselő urat, Dr. Fazekas Sándor Miniszter urat, Hubai Imre urat a JNSZ Vármegyei Közgyűlés elnökét, Fazekas László lelkész urat, a Képviselő-testület tagjait, jegyző asszonyt, valamint az alakuló ülésen megjelenteket. Kéri, hogy hallgassák meg közösen a Himnuszt.

*Himnusz*

#### **Balogh Marianna polgármester:**

Az alakuló ülés megnyitása előtt felkéri F. Kovács Sándor országgyűlési képviselő urat köszöntő beszédének megtartására.

#### **F. Kovács Sándor országgyűlési képviselő:**

Tisztelettel köszönti polgármester asszonyt, miniszter urat, elnök urat, lelkész urat, jegyző asszonyt, a környező település polgármestereit, a Képviselő-testület tagjait, valamint az alakuló ülésen megjelenteket. Minden településnek története van és minden településnek szerepe van, amelyet be kell tölteni. Kunmadaras méreténél, fekvésénél tekintve sokkal fontosabb település. A fontosságot nem a lakók száma, a település nagysága adja meg vagy az, hogy milyen gazdagok az ott lakók, hanem sokkal fontosabb az, hogy mi ennek a településnek és az itt lakóknak a feladata. A települést az M3-as autópálya felől megközelítve, a Kunmadarasi Református Templom tornyát meglátva, az ember tudja, hogy otthon van. Megérkezett a Nagykunságba, oda, ahol a gazdák, családfők saját költségükön vásárolták vissza, azt a szabadságot, amely mindenki számára nagyon fontos. Kunmadarasnak nagyon fontos történelmi szerepe van. Ha Kunmadaras lesüllyed, eltűnik, akkor Berekfürdő, Karcag, Kisújszállás és az egész Nagykunság eltűnik. Az itt ülő képviselőknek nagyobb felelősségük van, mint egy nagyközség dolgait irányítani. Kunmadaras település nagy szerepet tölt be az ország és a Nagykunság szívében. A választási kampánynak vége, a Képviselő-testületnek közösen kell dolgoznia ezért a településért. Nincs helye a civakodásnak, a kicsinyes önérdemeknek. Ha a Képviselő-testület összedolgozik, akkor minden segítséget megkap a település. Azokon tudnak segíteni, akik magukon is tudnak és akarnak segíteni. Kívánja a

település minden lakosának, az újonnan megválasztott képviselő-testületnek, hogy Kunmadaras érdekében dolgozzanak együtt és legyen felvirágoztatva a település, hiszen Kunmadaras megérdemli azt az esélyt, hogy újból szép, gazdag és virágzó település legyen. Személy szerint minden segítséget megad a településnek. A lakosoknak békés, boldog, biztonságos, gazdagabb jövőt kíván, melyhez munkásságát, segítségét fel tudja ajánlani. Kívánja, hogy minden idők legsikeresebb Képviselő-testülete alakuljon meg, akik szépen tudnak fejleszteni, meg tudják erősíteni ezt a települést. Jó munkát, jó egészséget kíván.

**Balogh Marianna polgármester:**

Köszöni. Felkéri Dr. Fazekas Sándor miniszter urat köszöntő beszédének megtartására.

**Dr. Fazekas Sándor miniszter:**

Szeretettel köszönti az alakuló ülésen megjelenteket. Gratulál polgármester asszonynak, valamint a települési képviselőknek a választási eredményekhez. A kunmadarasi választópolgárok bizalmának a kifejeződése az, hogy az elkövetkezendő időszakra olyan munkát vállalhatnak, olyan kötelezettséget vesznek magukra, amellyel az itt lakók sorsának jobbrafordulásáért dolgozhatnak. Ez a bizalom kötelez, biztos abban, hogy – csakúgy, mint korábbi időszakban élt nagykorú őseik- fel tudnak nőni ehhez a kihíváshoz, feladathoz. Amikor a településen látható középületek elkészültek, akkor még nem voltak pályázatok, Európai Uniósi pénzalapok, központi költségvetés. A településnek volt költségvetése, komoly gazdasági háttérrel. Az itt élő emberek kétkezi munkájára támaszkodva tudtak fejlődni, megmaradni és gyarapítani a települést. Bízunk abban, hogy ez az eltökéltség, megvan a jelen időben is. Kell az ösztönző erő ahhoz, hogy a település elé olyan megvalósítható célok kerüljenek kitűzésre, amelyeket utána összefogva meg lehessen valósítani, el lehessen érni. A kormányzat, a Kormány tagjai, akár a különböző közigazgatási - és állami szervek részéről a jószándék garantált. A siker elérésében személy szerint ő és a vármegyei közelet képviselői is partnerek, a minél eredményesebb munka elérése érdekében, mely által a település és a Nagykunság is gazdagodik, gyarapodik. Sok sikert, jó erőt, jó egészséget kíván polgármester asszonynak és a megválasztott képviselőknek.

**Balogh Marianna polgármester:**

Köszöni. Felkéri Hubai Imre elnök urat köszöntő beszédének megtartására.

**Hubai Imre JNSZ Vármegyei Közgyűlés elnöke:**

Tisztelt polgármester asszony, jegyző asszony, kedves önkormányzati képviselők, kedves vendégek, kedves kunmadarasi lakosok. Nagy megtiszteltetés, hogy itt állhat egy olyan ciklusokon átívelő nem csak politikai, hanem társadalmi, gazdasági, fejlesztési munka közepén, amit polgármester asszonnyal, együttműködő önkormányzattal, Kunmadaras lakosaival együtt a település fejlesztése érdekében – az elmúlt 5 évben is – elvégeztek. Ennek a munkának a folytatásához kíván sok erőt, kitartást, olyan közös együttműködésben és sikerekben gazdag éveket, amely a Nagykunság, a Tisza-tó térségének felemelkedéséhez úgy járulhat hozzá, ahogy azt a település lakói leginkább szeretnék. Bízunk abban, hogy az a közös munka, amit eddig is nyújtottak a település segítségére, felemelkedésére, a társadalmi-gazdasági rang elérésére tudnak fordítani. Azok a projektek, amelyek hozzájárulnak az

életminőség javításához, a település javítása eléréséhez, munkahelyek védelméhez, a gazdaság élénküléséhez, a gyermek-nevelési intézményeinek fennmaradásához, megerősítéséhez. Egy közös jó munka érdekében, mindenki örömmel szabadítja fel energiáit Kunmadaras fejlődése és az itt élők életének jobbító szándékú felemelése és közreműködésének fejlesztése irányában. Mind a Közgyűlés, mind a Magyarország Kormányának segítsége kézzelfogható. Kéri, a település lakóitól, hogy forduljanak akár a képviselő-testületen keresztül a Vármegyei Közgyűléshez. Senkinek a problémája nem marad megoldhatatlan, képviselete nem marad el. Mindenki a legjobb szándéka, tudása, esküjéhez mértén fogja majd képviselni a lakosokat. Gratulál polgármester asszony és a képviselő-testületi tagok megválasztásához, eredményes jó munkát, jó egészséget kíván.

**Balogh Marianna polgármester:**

Köszöni. Felkéri Fazakas László lelkész urat köszöntő beszédének megtartására.

**Fazakas László református lelkész:**

Tisztelettel köszönti polgármester asszonyt, a Képviselő-testület tagjait, valamint az alakuló ülésen megjelenteket. Az előtte szóló három illetékestől elhangzott biztató, bátorító és ígéretes beszéde után, a Szentírásból kíván idézni. Az Egyháznak és az Egyház szolgálóinak hitelét Isten igéje adja, mely megmarad örökre. Háborús időköt éltek, amikor az ige története elhangzik Jeremiás Prófétától. Karmyújtásnyira tőlünk a perzselésnek a veszélye. A figyelmeztetés mindenkinek szól. Vigyázzunk, imádkozzunk és tegyünk érte, mert a jövő a béke embereié. Most egy rendkívüli felelősségteljes feladatra nyert megbízást a polgármester asszony, és a képviselő-testület tagjai. Egy 2.700 éves ígét hallgatva - legyen egy kissé maivá – mindenki vigyázzon a meghasonlástól, óvakodjon az egymásnak eséstől, a belső leszámolástól és minden olyantól, ami egy közösségnek az életét megkeseríti és lebéníthatja, mert abból már nem lehetne jót tenni. A bátorítás, az ígéretet adottak, élni kell velük. Így szól a Seregek Ura; Építetek házakat, és lakjatok bennük! Ültessetek kerteket, és egyétek azok gyümölcsét! Házasodjatok, szülessenek fiaitok és leányaitok! Házasítsátok meg fiaitokat, és adjátok férjhez leányaitokat! Szüljenek azok fiúkat és lányokat! Szaporodjatok azon a helyen, és ne fogyjatok! Fáradozzatok annak a városnak a jólétén, és imádkozzatok érte az Úrhoz, mert annak jólététől függ a ti jóléteket is! E szavakat mind a megválasztott és felelőséges munkát vállalók, mind pedig a jelenlévők szívére helyezi. Köszöni a figyelmet.

**Balogh Marianna polgármester:**

Köszöni.

Tisztelettel köszönti a jelenlévőket. Az új Képviselő-testület nevében ezúton is megköszöni a település választópolgárainak, hogy bizalmat szavaztak részére és a Képviselő-testület tagjai részére az elkövetkező 5 éves időszakra, melynek minden tudásukkal és erejükkel igyekeznek megfelelni. Néhány szóban visszautal az előző ciklusra. Ilyen nehéz 5 éve, egyetlen Képviselő-testületnek sem volt. A Covid két éve a maga korlátozásaival, tilalmaival, digitális oktatással és számos megszorító intézkedéssel. 2022. márciusában háborús helyzet alakult ki a szomszédos országban, ami élelmiszer-és energiaválságot hozott magával. Ezek a folyamatok nem kímélték az önkormányzatok működését sem. Az általa vezetett Képviselő-testülettel arra törekedtek, hogy a nehéz gazdasági helyzetben is az önkormányzat kötelező feladatait

zökkenőmentesen el tudják látni, meg tudják védeni a munkahelyeket, - hiszen az önkormányzat a legnagyobb foglalkoztató a településen - biztonságosan tudják működtetni az intézményeket és működőképes legyen az egész település. A költségvetések összeállításánál különös tekintettel kellett lenni az elszabaduló energiaárakra, ezért minden önkormányzati intézményben jelenleg is előírás a takarékos energiafelhasználás. Természetesen igyekeztek a település fejlesztésére is a pályázati lehetőségeket kihasználni az önkormányzat és intézményei tekintetében is. Ezeknek a forrásoknak a segítségével több beruházás is megvalósult az elmúlt ciklusban, melyhez köszöni a képviselő urak támogatását. Az elkövetkezendő 5 évben is erre kell törekedni, lehetőségeik és a költségvetés erejéig tudják fejleszteni a települést és intézményeit. A településfejlesztési célok között szerepel továbbra is a belterületi utak felújítása, temető területének és parkolójának bővítése, bentlakásos idősok otthona kialakítása az Egyházközséggel együttműködve, intézmények fejlesztése, kiemelten az egészségügyet, a település főterének, arculatának szépítése, játszótér kialakítása, néhányat megemlítve. Részletesen majd a Képviselő-testület gazdasági programja fogja tartalmazni ezeket a célokat, feladatokat. Az önkormányzatok folyamatosan újabb és újabb kihívások előtt állnak nemcsak gazdasági szempontból, hanem szociális problémák terén is, melyre különösen nagy figyelmet kell fordítani. Van feladatuk bőven. Látják, hallják, tudják, hogy a lakosságnak milyen fejlesztésre, változásra van szükségük. Ezeket a megoldandó problémákat csak összefogással, közös gondolkodással lehet kezelni. Arra kéri az újonnan megválasztott képviselő-testületi tagokat, hogy közösen, a település érdekeit szem előtt tartva, a lakosság minél szélesebb körének bevonásával dolgozzanak annak érdekében, hogy Kunmadaras élhető település legyen. Köszöni a figyelmet.

Kunmadaras Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének alakuló ülését – a köszöntő beszédek elmondás után - megnyitja. Megállapítja, hogy az ülés összehívására a Szervezeti-és Működési Szabályzatban foglaltak szerint került sor. Az ülés határozatképes, mivel a Képviselő-testület 9 fővel jelen van. Jegyzőkönyv hitelesítőknak Galiné Selyem Melinda és Gelei Tamás képviselőket javasolja. Megkérdezi a jelölteket, hogy tudják-e vállalni a jegyzőkönyv hitelesítői feladatot.

**Galiné Selyem Melinda képviselő:**

Igen.

**Gelei Tamás képviselő:**

Igen.

**Balogh Marianna polgármester:**

Az elhangzott javaslatot szavazásra bocsátja.

**A Képviselő-testület az elhangzott javaslattal  
– 9 igen szavazattal – egyhangúan egyetért  
és az alábbi határozatot hozza**

**184/2024.(X.10.) sz. Képviselő-testületi h a t á r o z a t**  
**Jegyzőkönyv-hitelesítők megválasztásáról**

Kunmadaras Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri Galiné Selyem Melinda és Gelei Tamás képviselőket a testületi ülésről készült jegyzőkönyv hitelesítésére.

Erről:

- 1./ Balogh Marianna polgármester
- 2./ Dr. Vincze Anita jegyző
- 3./ Képviselő-testület tagjai

értesül

**Balogh Marianna polgármester:**

Javasolja, hogy a napirendi pontokat a kiküldött meghívó szerint tárgyalják. Módosító indítványt kér a napirendi pontokkal kapcsolatban.

**Rabatin Roland képviselő:**

Javasolja, hogy a 4. napirendi pontot soron következő Képviselő-testületi ülésen tárgyalják.

**Balogh Marianna polgármester:**

Rendben. Szavazásra bocsátja a módosított napirendi pontokat a Képviselő-testület felé.

**A Képviselő-testület a módosító indítvány elfogadásával – 5 igen és 4 nem szavazattal – szavazott és az alábbi határozatot hozza**

**185/2024.(X.10.) sz. Képviselő-testületi h a t á r o z a t**  
**Módosított napirend elfogadása tárgyában**

Kunmadaras Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a módosított napirendet az alábbiak szerint módosítja:

**Napirend:**

- 1. A Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója a választás eredményéről**  
Előterjesztő: Kerner János Sándorné HVB elnök
- 2. Az önkormányzati képviselők eskütétele**  
Esküvevő: Kerner János Sándorné HVB elnök
- 3. A polgármester eskütétele**  
Esküvevő: Kerner János Sándorné HVB elnök



Erről:

1./ Balogh Marianna polgármester

2./ Dr. Vincze Anita jegyző

3./ Képviselő-testület tagjai

értesül

### **Napirend:**

#### **1. A Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója a választás eredményéről**

#### **Balogh Marianna polgármester:**

Felkéri Kerner János Sándornét, a Helyi Választási Bizottság elnökét, hogy tartsa meg tájékoztatóját a 2024. évi helyi önkormányzati választás eredményéről.

#### **Kerner János Sándorné HVB elnök:**

A Helyi Választási Bizottság nevében tisztelettel köszönti a Képviselő-testület alakuló ülésén a meghívott vendégeket, valamint a megjelenteket.

2024. június 9-én megtartásra kerültek - az elkövetkező 5 éves ciklusra felhatalmazást adó - helyhatósági választások, melynek keretében megválasztásra a került település polgármestere, valamint a települési, továbbá a nemzetiségi önkormányzati képviselők is.

Ez a választás különbözött a rendszerváltás utáni valamennyi eddigi általános önkormányzati választástól, mivel 2024-ben először ezzel egyidőben tartották – összevont eljárás keretében – az Európai Parlamenti választást is.

Az Alaptörvény és a hozzá kapcsolódó önkormányzati törvény módosításának értelmében ily módon a 2019. évben megválasztott önkormányzati képviselők és polgármesterek megbízatása főszabályként 2024. október 1-jéig tart, míg a 2024. június 9-én megválasztásra került képviselők és polgármesterek megbízatása pedig október 1-jén kezdődik.

#### **A polgármester választás során:**

A névjegyzéken lévő választópolgárok száma:	3.884 fő
Szavazóként megjelent választópolgárok száma:	2.212 fő
Urnában lévő, lebélyezett szavazólapok száma:	2.201 darab
Érvénytelen lebélyezett szavazólapok száma:	36 darab
Érvényes szavazólapok száma:	2.165 darab

A Helyi Választási Bizottság megállapította, hogy a legtöbb szavazatot Balogh Marianna szerezte meg.

#### **A települési képviselők választás során:**

A névjegyzéken lévő választópolgárok száma:	3884 fő
Szavazóként megjelent választópolgárok száma:	2212 fő
Urnában lévő, lebélyezett szavazólapok száma:	2210 darab
Érvénytelen lebélyezett szavazólapok száma:	98 darab
Érvényes szavazólapok száma:	2112 darab

A Helyi Választási Bizottság megállapította, hogy a legtöbb szavazatot az alább felsorolt személyek szerezték meg:

Települési képviselők abc szerint:

- Ács Károly
- Baló Tibor
- Fábián Ilona
- Galiné Selyem Melinda
- Gelei Tamás
- Guba László
- Rabatin Roland
- Tolnai Zoltán független jelöltek.

A nemzetiségi önkormányzati képviselők választása során a legtöbb szavazatot az alább felsorolt személyek szerezték meg:

- Botos Imre
- Botos Kitti
- Horváth Károlyné
- Seres Dávid Gábor
- Tyukodi Ferenc Cigány Közösségek Szövetségének jelöltjei.

Tájékoztatásul elmondja, hogy Tyukodi Ferenc megválasztását követően a mandátumáról írásban lemondott. A választás során az őt követő legtöbb szavazatot elért jelölt Botos László, a Magyarországi Cigány Közösség Fóruma jelöltje. Botos László a Kunmadarasi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének alakuló ülésén nem tudott részt venni.

A választási eljárásról szóló 2013. évi xxxvi. tv. 206. §. (1) bekezdése értelmében a választás eredményét megállapító választási bizottság - eredményének jogerőssé válását vagy – ha az későbbi időpontra esik – a szavazás megismételtetését eredményezhető jogorvoslati eljárások jogerős befejezését követő öt munkanapon belül átadja a megbízólevelet a megválasztott képviselőknek. A helyi választási bizottság a helyhatósági választások eredményét 2024. június 10-ei dátumú határozatában állapította meg, mely ellen a nyitva álló 3 napos határidőn belül jogorvoslat nem érkezett, így a választási bizottság döntése 2024. június 13-án jogerőssé vált. Ennek megfelelően a megbízólevelek átadása 2024. június 18-án megtörtént. Az átmeneti rendelkezések értelmében az új Képviselő-testület alakuló ülését 2024. október 1-jét követő 15 napon belül kell megtartani, melynek keretében sor kerül a tagok ünnepélyes eskütételére is.

A Helyi Választási Bizottság a polgármester és a helyi önkormányzati képviselők munkájához sok sikert és jó egészséget kíván!

**Balogh Marianna polgármester:**

Köszöni Kerner János Sándorné elnök asszony tájékoztatóját, egyúttal köszönetét fejezi ki a Helyi Választási Bizottság, valamint a szavazatszámoló bizottságok és a Helyi Választási Iroda valamennyi tagjának a szavazás során kifejtett lelkiismeretes munkájukért.

## **Napirend:**

### **2. Az önkormányzati képviselők eskütétele**

#### **Balogh Marianna polgármester:**

Felkéri elnök asszonyt, hogy a Képviselő-testület tagjaitól vegye ki az esküt.

#### **Kerner János Sándorné HVB elnök:**

Megkéri a képviselőket, hogy az eskü letételéhez szíveskedjenek felállni, majd nevükkel kiegészítve testületileg ismételjék meg az általa elmondott eskü szövegét.

*„Én ..... , becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek, jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom, képviselői tisztségemből eredő feladataimat Kunmadaras fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. Isten engem úgy segítjen!”*

A képviselők esküt tesznek.

#### **Kerner János Sándorné HVB elnök:**

Az eskü letételét követően gratulál a megválasztott képviselőknek, munkájukhoz kitartást, erőt és egészséget kíván, majd átadja az esküokmányokat.

## **Napirend:**

### **3. A polgármester eskütétele**

#### **Kerner János Sándorné HVB elnök:**

Megkéri polgármester asszonyt, hogy az eskü letételéhez szíveskedjen felállni, majd nevével kiegészítve ismételje meg az általa elmondott eskü szövegét.

*„Én ..... , becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek, jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom, polgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Kunmadaras fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. Isten engem úgy segítjen!”*

Polgármester eskütétele.

#### **Kerner János Sándorné HVB elnök:**

Az eskü letételét követően gratulál a megválasztott polgármesternek, munkájához kitartást, erőt és egészséget kíván, majd átadja az esküokmányt.


**Balogh Marianna polgármester:**

Az alakuló ülés bezárása előtt kéri, hogy hallgassák meg közösen a Szózatot.

*Szózat.*


**Balogh Marianna polgármester:**

Mindenkinek megköszöni a részvételt, az alakuló ülést 17 óra 48 perckor bezárja.

  
**Balogh Marianna**  
polgármester

**Kmf.**



  
**dr. Vincze Anita**  
jegyző

  
**Galiné Selyem Melinda**

  
**Gelei Tamás**

**jegyzőkönyv-hitelesítő**